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НАКАЗ  

  

19 квітня  2023 р.                         м. Київ                                 № 12/2023  

  

про підсумки проведення міського конкурсу 

«Екологічні проблеми людства: шляхи подолання» 

 

З метою популяризації географічних та екологічних знань, активізації 

творчих здібностей студентів коледжів і технікумів до поглибленого вивчення 

природничо-наукових дисциплін, розвитку науково-пошукової діяльності, 

виховання загальнолюдських і національних духовних цінностей 18 квітня 2023 

року на базі Голосіївського економіко-правового фахового коледжу було 

проведено конкурс творчих робіт «Екологічні проблеми людства: шляхи 

подолання»,  в якому брали участь  ЗФПО м. Києва: 

 

ВСП «Фаховий коледж інформаційних систем і технологій Київського 

національного економічного університету їм. В. Гетьмана»; 

ВСП «Київський фаховий коледж міського господарства Таврійського 

національного університету імені В.І. Вернадського»; 

Голосіївський економіко-правовий фаховий коледж; 

Київський фаховий коледж електронних приладів; 

Київський фаховий коледж туризму та готельного господарства. 

 

Роботи оцінювало журі у складі: 

 

Голова журі: 

 

Полинцев М.Є. – голова ММО викладачів географії, екології та 

туристичних дисциплін (Голосіївський економіко-правовий фаховий коледж); 

 



Члени журі: 

 

Коберська Г.М., ВСП «Фаховий коледж інформаційних систем і технологій 

Київського національного економічного університету їм. В. Гетьмана»; 

 

Муха В.М., Київський фаховий коледж електронних приладів; 

 

Лихманський Б.В., Київський фаховий коледж туризму та готельного 

господарства; 

 

Алєксахіна О. Г.,  Відокремлений структурний підрозділ «Київський фаховий 

коледж міського господарства Таврійського національного університету 

імені В.І. Вернадського» 

 

Відповідними протоколами перевірки робіт студентів вирішено розподілити 

призові місця таким чином:  

 

І місце: 

 

Команда ВСП «Фахового коледжу інформаційних систем і технологій 

Київського національного економічного університету їм. В. Гетьмана», тема: 

«Світовий океан як арена політичної і військової діяльності». 

Викладач – Коберська Г.М. 

 

ІІ місце: 

Команда Голосіївського економіко-правового фахового коледжу, тема 

«Зникнення біорізноманіття океанів». 

Викладач – Полинцев М.Є. 

 

ІІІ місце посіли команди: 

Київського фахового коледжу електронних приладів, тема: «Забруднення 

грунтів». Викладач Муха В.М.; 

 

Київського фахового коледжу туризму та готельного господарства, тема: 

«Землетруси. Поширення та наслідки для людства». 

Викладач: Лихманський Б. В.; 

 

ВСП «Київський фаховий коледж міського господарства Таврійського 

національного університету імені В.І. Вернадського». Тема: «Проблема війни та 

миру». Викладач: Алєксахіна О. Г. 

 

 

 

 

 

 



Виходячи з підсумків конкурсу,  

НАКАЗУЮ: 

 

1. Оголосити подяку: 

- адміністрації Голосіївського економіко-правого фахового коледжу, 

зокрема директору Чернєю С.І, за сприяння у підготовці та проведенні 

конкурсу; 

- Голові ММО викладачів ММО викладачів географії, екології та 

туристичних дисциплін Полинцеву М.Є.; 

- членам журі, що брали участь в оцінюванні робіт студентів; 

- студентам, що брали участь у конкурсі; 

- викладачам, що підготували студентів-переможців. 

 

2. Нагородити грамотами від Ради директорів студентів, що посіли  призові 

місця. 

3. Рада директорів рекомендує адміністрації вищезгаданих навчальних закладів 

здійснити матеріальне та моральне заохочення всіх студентів, що посіли 

призові місця, та викладачів, які їх підготували до конкурсу. 

 

 

Голова Ради директорів   

ЗФПО м. Києва                                          Анатолій ПОХРЕСНИК     

  


